

## Základní údaje o studentovi

Fakulta dopravní

Obor Letecká doprava

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí 3. ročník

## Zahraniční škola

Země: Singapur

Název zahraniční školy: Nanyang Technological University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Mechanical and Aerospace Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Pauline Ho

E-mail koordinátora zahraniční školy: gem-trailblazer@ntu.edu.sg

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<https://venus2.wis.ntu.edu.sg/GEMT/Student/StudentLogin.aspx>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 7. 8. 2018

Konec pobytu: 10. 12. 2018

Délka pobytu v měsících: 4

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od International Student Club

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

[https://wis.ntu.edu.sg/webex/owa/aus\\_subj\\_cont.main](https://wis.ntu.edu.sg/webex/owa/aus_subj_cont.main)

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Nominace od ČVUT, poté přijde uvítací email.

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Elektronicky

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

V angličtině

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Nemusela jsem odevzdat žádné

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Dokumenty se nahrávaly do karty studenta

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano. Veškerý postup je v popsán v uvítacím emailu od NTU.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Pojištění jsem měla od UNIQA. Je povinné mít pojištění od NTU. Informace o jejich pojištění byly popsány v uvítacím emailu od NTU.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Doprava letecká, Emirates, cena 25000 CZK, koupit co nejdříve.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Je to popsáno v emailu od NTU

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Kamarád

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Data jsou uvedena v emailu od NTU, registrace probíhá elektronicky. Některé kurzy nejsou dostupné pro zahraniční studenty.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Introduction to Aerospace Engineering

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Prednásky, cviceni. Prednasky jsou nahravany.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Podobna, ale studenti mají mnohem jednodussi přístup k informacím.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Většina materiálu byla dostupná na jejich portále. Pouze na francouzštinu bylo potřeba si koupit učebnici.

Jaká je vybavenost kampusu?

Vynikající. Je to jako malé městečko.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Připojení k internetu bylo všude k dispozici. Notebooky nebyly vyžadovány. Možnost kopírování a tisku 24/7.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, ale jen cca 3.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ne

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji NTU

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

440 SGD, cca 7084 CZK

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Nejlépe dostupné. Přímě v kampusu. Vybavení perfektní. Je dobré si přivést modem.

Ubytovat se lze pouze v úředních hodinách cca do 17h a pouze v pracovní dny.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Všechny instrukce byly v emailu od NTU

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?  
Siroky vyber, velike mnozstvi kantyn a stravovacich zarizeni v kampusu.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)  
Drazsi, zejmena mlecne vyrobky jsou drazsi.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)  
V kampusu jezdi zdarma autobusy jak po kampusu tak y kampusu na metro. Za poplatek jsou k dipozici napriklad kolobezky.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?  
Po prijezdu se resi vizum a registrace na univerzite. Vse je popsano v emailech od NTU.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  
Ne

Pracoval/a jste během studia?  
Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  
Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).  
Na NTU je velke mnozstvi klubu volnocasovych aktivit, behem prvnich dvou dnu semestru probiha na skole jejich prezentace.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  
Financni podpora od rodicu a stipendium

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?  
15 000 CZK

a) z toho stravování 6000 CZK

b) z toho ubytování 7084 CZK

c) z toho na cestování a volný čas 1916 CZK

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)  
67%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?  
Bylo zaslane na ucet. Na prelomu srpna/zari.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)  
Nemela jsem s tím žádné zkušenosti.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?  
Za tisk. Pojištění se platilo před příjezdem převodem na účet.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?  
Výsledky ještě nemám.

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?  
Zatím nelze říct.

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?  
Povinné i povinně volitelné.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?  
Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?  
Elektronicky. Problémem je pouze že předměty na moji domácí škole byly za méně kreditů než ty na zahraniční škole.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?  
Žádné

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.  
Přístup v Singapuru mě velmi motivoval do studia. Velmi se mi líbil přístup vyučujících, motivovali do studia.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.  
Osamostatnění se od rodičů.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky  
Nemám s tím zkušenosti

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Velka podpora. Informace o psychickem zdravi a centru v kampusu, kam mame zajit v pripade potreby, byly vsude pritomne.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Přítomnost rodiny a kamarádu

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Pouze psychické

Odkaz na fotogalerii, blog apod.